



Reprezentativno zdanje u Rovinju

Počela sanacija krova barokne Palače Califfi

Str. » 12.



ALDO POKRAJAC

**ROVINJ** Najkvalitetnije barokno zdanje u Istri

Počela sanacija krova Palače Califfi

U palači su se do prošle godine provodila arheološka istraživanja u prizemlju i geomehanička istraživanja za potrebe izrade glavnog projekta za cjelovitu rekonstrukciju svih objekata u kojima djeluje Muzej Grada Rovinja

Doria MOHORVIĆ

ROVINJ » Grad Rovinj osigurao je gotovo 72 tisuće eura za sanaciju krova Palače Califfi, a radovi na zgradi u kojoj je smješten Muzej Grada Rovinja koji su počeli prije nekoliko dana trebali bi biti gotovi do kraja mjeseca.

Skida se stari pokrov, kanalice, dašćane letve, stare tavelice. Postojeće nosive grede premazuju se protupožarnim premazom, zamjenjuju se nosive grede, stavljaju se nove dašćane letve s premazom na kojima se slažu nove tavelice. Iznad tavelice se postavlja hidro izolacija i na kraju nove kanalice sa kompletnom novom limarijom, te vertikalnom i horizontalnom odvodnjom. Zalvatom je obuhvaćena površina od 160 kvadrata.

Na taj je način Grad Rovinj poduzeo još jedan korak u očuvanju i rekonstrukciji čuvene povijesne rovinjske Palače Califfi u kojoj su se do prošle godine provodila arheološka istraživanja u



Palača Califfi ima raskošno pročelje, kameni portal i grb obitelji

VRATA NA RESTAURACIJI U ZAGREBU

Na drugom katu palače Califfi Hrvatski restauratorski zavod je nastavio s otkrivanjem zidnim oslika, a u Zagrebu je u tijeku restauracija vrata obiteljske kapelice i balkonskih vrata



Stavljaju se nove dašćane letve s premazom na kojima se slažu nove tavelice

prizemlju i geomehanička istraživanja za potrebe izrade glavnog projekta za cjelovitu rekonstrukciju svih objekata u kojima djeluje Muzej, uz potporu Ministarstva kulture i medija.

Na drugom katu palače Califfi Hrvatski restauratorski zavod je nastavio s otkrivanjem zidnim oslika, a u Zagrebu je u tijeku restauracija baroknih vrata obiteljske kapelice i balkonskih vrata. Izvedena je i sanacija čuvaonice likovnih djela, uz



sanaciju krova Žute zgrade, te tavanke međukatne konstrukcije i međukatne konstrukcije trećeg kata.

Palača Califfi, s raskošnim pročeljem, kamenim portalom i grbom obitelji, jedna je od najkvalitetnijih baroknih palača u Istri i na istočnoj obali Jadrana.